
自治体へのアンケート調査結果

　調査対象自治体数 17 自治体
　回答数 11 自治体

1 ＩＣＴ利活用の状況

その他の内容

信越地域の振興山村（全部山村）の自治体にご協力いただき情報通信環境及び利活用の状況に
関して調査を実施しました。
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実施している主なサービス

今後検討したいサービス

その他の内容

2 通信環境（複数回答）
光 6 自治体
ＡＤＳＬ 4 自治体
ＣＡＴＶ 4 自治体
ＩＳＤＮ 0 自治体
無回答 0 自治体

3 運用体制
自治体のみ 4 自治体
自治体＋外部委託 6 自治体
民間運用 0 自治体
無回答 1 自治体

4 維持費
自治体負担 5 自治体
自治体＋個人 2 自治体
個人負担 1 自治体
不明 0 自治体
無回答 3 自治体

　・地域住民から、生活等に係る情報を住民側から提供
　・防犯情報・交通情報の提供サービス
　・ケーブルテレビ＆インターネットサービス

　・インターネット端末の公開
　・役場のホームページ等
　・村のHPを立ち上げている程度


